= 21C)

W& DOFAANK

fiti 7 4 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3

EEES G 79,475 | 73,171 | 77,077 | 64, 420 | 57, 257 | 51, 745 | 60, 210 | 66, 074 | 36, 456 | 28, 802

3fbA— v | 53,489 | 48, 645 | 46, 567 | 46,693 | 48, 163 | 42,985 | 46, 346 | 41,109 | 12,768 | 6,534

bk & | 49,232 | 51,117 | 56,139 | 62,269 | 65,241 | 68,497 | 66,402 | 45,682 | 21, 514 | 29, 520

[ERFIT = <
=7 4% |23,946 | 22,823 | 21, 545 | 14,551 | 15,997 | 16,673 | 16, 139 | 18, 747 | 12, 530 | 14, 540

VA=

(RSEUTFE~)
XUkt H—OFIHANEICIE, ZEBRRER T 7 T I RES L) HERTA 7TV —bED
Kbt Z =T 3L A H~FMuE T HRE T 24E5 H 18 H~8 H 31 HE TOM. 3
BEZEFRCLIE LHROBIR T, SFE 123, K@=, =, BRFA—, A —n, fE=1-
2.3 OFMEFIL, (FFTHP LIALRGERLS,) A3 E8 A 1 H~Hf44 9 A 30 HETO
i, bR — AV RHASUE TFIZ L0 FIHIRIE,
KIEFIT = X 2 =7 ¢ & o ¥ — (TR TR EE LR O BE #4500 N E A b <
MRI~R3IE, EOfELHI a w7 A NV ZAEGYER xR E LTA X b &Rk - 28 - B
RS SO,

\) B HEER DFI AR
90000

80000
70000 ~\\\\””—\\\\\~
60000 \/

50000

40000

30000 .

20000 - e\

10000

0

H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3

— T RANE Xftd—n Xftevs— 2Ty E—




BEBROEERBE

fi HEA H29 H30 H31 (R R2 R3
1)

EEES G KiRk—v 49. 2 51.6 55.9 34.1 43.1
MR 1 25.7 32.0 32.0 19.6 29. 1
HITE e 2 20. 4 26. 6 27. 4 16. 8 21.5
HITE 2 3 51.0 64.3 61.9 59. 2 76.8
DRE 58.5 70. 1 70.9 62.9 70.5
N E 38.1 45.3 39.7 41. 4 51.3
e 40.6 44.9 48. 4 38.9 45.3
RUA T 2.3 2.3 1.7 8.4 0.3

B A= 1.8 2.5 0.5 0.3 0
bR —L R—L 52.9 53.1 43.3 38.2 40. 1
fHE=1 75.6 76. 1 69. 5 55. 3 75. 4
TR 2 73.9 70.9 69. 8 61.7 57.6
fHE=3 84.9 87.3 77.2 76. 1 82.2
ik v & REE1 70. 7 67. 1 47.8 27.9 32.6
- R 2 58.9 44. 6 25.0 33.8 38.8
£HE3 79.9 81.1 61.7 39.2 38.8
Rz 49. 4 51.5 47.2 48.5 40. 5
SALTEE 7 — A 40. 7 39.6 37.6 29 36.8
R 28.8 30. 1 20. 3 24.2 50. 2
JRIR AR — L 41.6 38. 4 34. 2 28.2 27.6
D=4 — — — 40. 4 55.8
DHEES — — — 21.0 34.6
% HIE — — — 60. 7 67.2
ESPSTIR=EN % B A —V - 17.2 18.6 15.9 23.0
=T 4%k SkE - 31.4 33.4 27.6 30. 3
vH = BAESEE - 7.5 8.6 7.2 12.3
RE= - 12.4 13.3 12.4 16.0

P 3 - 13.0 12.3 8.8 8.3

WHEE 1 - 15.7 17.6 8.7 7.8
WHEEE 2 - 21.9 23. 4 38.7 24. 6
WHE=3 + 4 - 11.4 11.9 20. 2 31.8

BRAEER - 2.7 3.1 2.4 2.3

(SR~







